

BRODITOP PASTA BAIT

Ετοιμόχρηστο δολώμα (RB), σε μορφή πάστας

Εγγυημένη σύνθεση: Brodifacoum (Βρωδιφακούμη): 0,005% β/β, Βοηθητικές ουσίες: 99,995% β/β
Περιέχει τον πικραντικό -αποτρεπτικό παράγοντα: denatonium benzoate
Χρώμα μιλέ

Αριθμός έγκρισης κυκλοφορίας:
ΠΠ14-0101/ 13-10-2015

Κάτοχος έγκρισης-Παρασκευαστής σκευάσματος
Εργοστάσιο παρασκευής & συσκευασίας -
Υπεύθυνος για την τελική συσκευασία και σήμανση:
ZAPI SpA, via terza strada 12, 35026 Conselve (Padova), Italy
Υπεύθυνος επικοινωνίας:
ANORFKAXHM A.E., Μουρούζη 9, 10674 Αθήνα

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ: ΧΕΛΛΑΦΑΡΜ Α.Ε.



Τρωκτικοκτόνο για επαγγελματική χρήση σε εσωτερικούς χώρους και γύρω από κτίρια

Πεδίο εφαρμογής: Χρήση κατά των ποντικών (*Mus musculus*) και των αρουραίων (*Rattus norvegicus*) σε εσωτερικούς και εξωτερικούς (μόνο γύρω από κτίρια) χώρους
Μέθοδος εφαρμογής: Εντός δολωματικών σταθμών ή σε καλυμμένα σημεία δόλωσης. **Δόση και συχνότητα εφαρμογής:** Για προσβολές από ποντικούς χρησιμοποιείστε μέχρι 50 γρ. δολώματος ανά θέση δόλωσης. Τοποθετείστε τις θέσεις δόλωσης κάθε 5 μέτρα, μειώνοντας την απόσταση στα 2 μέτρα σε περιοχές με σοβαρή προσβολή. Για προσβολές από αρουραίους χρησιμοποιείστε μέχρι 90 γρ. δολώματος (σε φακελάκια) ή 100 γρ. δολώματος (σε δοχείο/σκαφάκι) ανά θέση δόλωσης. Τοποθετείστε τις θέσεις δόλωσης κάθε 10 μέτρα, μειώνοντας την απόσταση στα 5 μέτρα σε περιοχές με σοβαρή προσβολή. Κάνετε τακτικές επιθεωρήσεις των θέσεων δόλωσης (συνιστάται κάθε 3 ή 4 ημέρες) και αναπληρώνετε τα δολώματα που έχουν φαγωθεί από τα τρωκτικά ή καταστραφεί από νερό ή λερωθεί. Στις περιοχές όπου υπάρχουν ενδείξεις ανάπτυξης ανθεκτικότητας σε συγκεκριμένες δραστικές ουσίες, θα πρέπει να αποφεύγεται η χρήση τους. Για να ελεγχθεί η εξάπλωση της ανθεκτικότητας, συνιστάται να γίνεται εναλλαγή των δολωμάτων χρησιμοποιώντας διαφορετικές αντιπηκτικές δραστικές ουσίες. Το προϊόν δεν πρέπει ποτέ να τοποθετείται τυχαία. **Οδηγίες χρήσης:** Για την επιλογή του τρωκτικοκτόνου που θα χρησιμοποιηθεί θα πρέπει να λαμβάνεται υπόψη η κατάσταση ανθεκτικότητας του στοχευόμενου πληθυσμού. Το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιείται από επαγγελματίες χρήστες μόνο όταν χρησιμοποιούνται κατάλληλα γάντια, ανθεκτικά στα χημικά (προδιαγραφών EN 374). Κατά την τοποθέτηση των δολωμάτων θα πρέπει να λαμβάνεται μέριμνα ώστε να ελαχιστοποιείται ο κίνδυνος κατάποσής τους από παιδιά ή άλλα ζώα. Αποτρέψτε την πρόσβαση στο δολώμα από παιδιά, πτηνά και ζώα μη στόχους (ιδιαίτερα από σκυλιά, γάτες, χοίρους και πουλερικά). Όπου είναι δυνατόν, τα δολώματα θα πρέπει να ασφαλίζονται με τρόπο ώστε να μην μπορούν να απομακρυνθούν. Εκτός και αν υπάρχει επιβλεψη από επαγγελματία χρήστη, τα αντιπηκτικά τρωκτικοκτόνα δε θα πρέπει να χρησιμοποιούνται ως μόνιμα δολώματα. Στις περισσότερες περιπτώσεις, το αντιπηκτικό δολώμα θα πρέπει να επιτύχει τον έλεγχο των τρωκτικών εντός 35 ημερών. Εφόσον η δραστηριότητα των τρωκτικών συνεχίζεται μετά το πέρας των 35 ημερών, θα πρέπει να προσδιοριστεί η πιθανή αιτία. Αναζητήστε και απομακρύνετε τα νεκρά τρωκτικά σε τακτά διαστήματα κατά τη διάρκεια της εφαρμογής τουλάχιστον κάθε φορά που ελέγχετε και/ή αναπληρώνετε τα δολώματα. Ενδεχομένως να απαιτείται καθημερινός έλεγχος σε ορισμένες περιπτώσεις. Να απορρίπτετε τα νεκρά τρωκτικά σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς. Όταν το προϊόν χρησιμοποιείται σε δημόσιους χώρους, οι περιοχές εφαρμογής θα πρέπει να επισημαίνονται για όλη την περίοδο εφαρμογής και να υπάρχει ειδοποίηση κατά μήκος των περιοχών τοποθέτησης των δολωμάτων στην οποία να αναφέρεται ο κίνδυνος πρωτογενούς και δευτερογενούς δηλητηρίασης από αντιπηκτικό τρωκτικοκτόνο όπως επίσης και οι πρώτες βοήθειες σε περίπτωση δηλητηρίασης. Όταν χρησιμοποιούνται δολωματικοί σταθμοί ασφαλείας, θα πρέπει να αναφέρουν ευκρινώς επί της συσκευασίας τους ότι περιέχουν τρωκτικοκτόνα και να μην παραβιάζονται.

Αντίδοτο: βιταμίνη K1 (υπό ιατρική παρακολούθηση).
Οδηγίες για την ασφαλή διάθεση του προϊόντος και της συσκευασίας του: Απομακρύνετε όλα τα δολώματα μετά την εφαρμογή και απορρίψτε τα σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς. Τα νεκρά τρωκτικά και τα δολώματα εκτός δολωματικών σταθμών θα πρέπει να απομακρύνονται με τη χρήση προστατευτικών γαντιών. **Συνθήκες αποθήκευσης και χρόνος ζωής του προϊόντος υπό κανονικές συνθήκες αποθήκευσης:** Φυλάξτε το σε δροσερό, ξηρό, καλά αεριζόμενο χώρο μακριά από το φως. Χρονική διάρκεια σταθερότητας εντός της συσκευασίας μέχρι 2 χρόνια

ΠΡΟΦΥΛΑΞΙΣ: - Μακριά από παιδιά. Φυλάσσεται κλειδωμένο. - Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. - Μην τρώτε, μην πίνετε, μην καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. - Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, να έχετε μαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος. - Να φοράτε προστατευτικά γάντια [μόνο για επαγγελματίες χρήστες]. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό. **ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΔΟΤΟ:** Η βρωδιφακούμη (brodifacoum) είναι ένα αντιπηκτικό που ενδεχομένως να προκαλέσει αιμορραγία. Η έναρξη της αιμορραγίας μπορεί να καθυστερήσει για αρκετές ημέρες μετά την έκθεση. Αν δεν υπάρχει ενεργή αιμορραγία, θα πρέπει να καταμετρηθεί ο χρόνος προθρομβίνης (INR) στην εμφάνιση του περιστατικού και σε 48-72 ώρες μετά την έκθεση. Αν ο χρόνος προθρομβίνης (INR) είναι μεγαλύτερος από 4, χορηγήστε 5-10 mg βιταμίνης K1 (φυτομεναδιόνη) μέσω αργής ενδοφλέβιας έγχυσης (100 μg/kg σωματικού βάρους για παιδιά). Ενδεχομένως να χρειαστεί θεραπεία με βιταμίνη K1 (από το στόμα ή ενδοφλεβίως) για αρκετές εβδομάδες. **Τηλ Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 7793777**

Επιτρέπεται η πώλησή του μόνο από καταστήματα εμπορίας γεωργικών φαρμάκων
«Επιτρέπεται η πώλησή του σε συνεργεία μυοκτονίας που έχουν άδεια από το Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων».

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

Ημερομηνία Παραγωγής (Prod. Date):

ΚΑΘ.ΒΑΡΟΣ: 4,5 ΚΙΛΑ (Kg)

Αριθμός Παρτίδας (Lot No.):

(περιέχει δολώματα των 15 γραμ.)